

**Отчёт
управления развития сельской территории и продовольствия
администрации городского округа Ступино Московской области
о проделанной работе за первое полугодие 2019 года**

В первом полугодии 2019 года по результатам содействия получению сельскохозяйственными товаропроизводителями округа средств государственной поддержки в области агропромышленного комплекса 7 предприятий заключили соглашения с Министерством сельского хозяйства и продовольствия Московской области, одно предприятие получило льготный кредит на проведение весенне-полевых работ.

В соответствии с предоставленными сельхозпроизводителями документами в первом полугодии 2019 года за счёт средств федерального и бюджета Московской области получено 38 млн.руб. средств господдержки, в том числе 10 млн.руб. на реализованное молоко, 15,9 млн.руб. средств несвязной поддержки растениеводства и 12,1 млн.руб. на содержание племенного скота.

В соответствии с запросом Министерства сельского хозяйства и продовольствия Московской области сформирован свод отчёта о финансово-экономической деятельности сельскохозяйственных предприятий за 2018 год и первый квартал 2019 года.

Разработан порядок предоставления гранта в форме субсидий из бюджета городского округа Ступино Московской области сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории городского округа Ступино Московской области в 2019 году, проведена конкурс на соискание грантов, определён победитель.

В рамках муниципального проекта «Вовлечение в оборот выбывших сельскохозяйственных угодий за счёт проведения культуртехнических работ» проведена работа по формированию плана ввода в оборот земель сельскохозяйственного назначения, по результатам проведения культуртехнических работ во втором квартале введено в оборот 2012 га сельхозугодий.

Разработан муниципальный проект «Проектирование объектов газификации сельских населённых пунктов городского округа Ступино Московской области», реализация которого осуществляется совместно с управлением строительства администрации городского округа Ступино Московской области.

Закончено проектирование газопровода ул.Донбасская с.Шугарово, объект включён в адресный перечень объектов строительства подпрограммы VI «Развитие газификации Московской области» государственной программы «развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности».

На стадии проектирования находится газопровод д.Тишково, подготовлена конкурсная документация (проведёт теплотехнический расчёт, получены

технические условия Мособлгаза) на проектирование газопроводов в д.Торбеево и улиц с.Ивановское.

В первом полугодии 2019 года с целью предотвращения распространения очагов произрастания борщевика Сосновского организовано проведение просветительской работы среди населения об опасности представляющей растением, методах борьбы с ним и мерах ответственности за не принятие мер по ликвидации очагов его произрастания.

В первом этапе проведены работы на площади 35,57 га, в том числе на 14,2 га земель населённых пунктов, муниципальной и государственной не разграниченной собственности. Показатель оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Московской области «Рейтинг-50» по истреблению борщевика в первом полугодии выполнен на 100 %.

Разработан порядок взаимодействия по направлению и рассмотрению дел об административных правонарушениях в части произрастания борщевика в административную комиссию городского округа Ступино Московской области.

Объём производства основных видов продукции во всех категориях хозяйств составил:

- молока – 19,3 тыс.т,
- мяса скота и птицы в живой массе – 1,9 тыс.т.

Поголовье крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств на 01.07.2019 года составило 11102 головы в том числе 5690 голов коров.

Средний удой на корову в сельскохозяйственных предприятиях составил 3290 кг., наибольший удой имеют АО СП «Аксиньино» 4030 кг и ЗАО «Леонтьево» 3580 кг.

Показатель оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Московской области «Рейтинг-50» «Прирост объема производства продукции агропромышленного комплекса (производство и переработка с/х продукции)» составил за 6 месяцев 2019 года составил 132,35 %.

По результатам работы по предоставлению средств социальной выплаты на улучшение жилищных условий граждан, проживающих и работающих в сельской местности, в том числе молодых семей и специалистов, Министерством сельского хозяйства и продовольствия Московской области с учётом объёмов финансирования мероприятий из федерального бюджета в списки участников программы включены 4 человека (в том числе 3 работника сельхозпредприятий) из 17 изъявивших желание участвовать в данном мероприятии в 2019 году.

С целью предоставления социальной выплаты заключено с Министерством сельского хозяйства и продовольствия Московской области Соглашение о предоставлении субсидий из бюджета Московской области бюджету муниципального образования, с АО «Россельхозбанк» было заключено Соглашение о порядке обслуживания социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам Российской Федерации, проживающим в сельской местности, в том числе

молодым семьям и молодым специалистам, проживающим и работающим в сельской местности либо изъявившим желание переехать на постоянное место жительства в сельскую местность и работать там.

В заявку на участие в мероприятиях по улучшению жилищных условий в сельской местности на 2020 год включено 13 человек.

С целью профессиональной ориентации в феврале 2019 года организована встреча учеников выпускных классов средних школ с представителями крупнейших сельскохозяйственных вузов страны, в том числе РГАУ-МСХА им. К.А.Тимирязева и МГАВМБ им. К.И.Скрябина.

В феврале 2018 года проведена Зимняя спартакиада работников агропромышленного комплекса городского округа Ступино.

В июне 2018 года сельскохозяйственные предприятия приняли участие в соревновании санитарных дружин и санитарных постов.

АО СП «Аксиньино» стало лауреатом Областной выставки племенных животных «Звёзды Подмосковья». Животные АО СП «Аксиньино» заняли 2 и 3 место в своих подгруппах скота.

Проведена работа по организации конкурса профессионального мастерства среди механизаторов округа «Пахарь-2019».

Начальник Управления
развития сельской территории
и продовольствия



А.М.Кириллов